



Especificaciones:

Versión de Bluetooth: V4.2.
Admite la función auxiliar/tarjeta micro SD/FM/USB.
Micrófono incorporado para manos libres, admite llamadas telefónicas de responder/colgar.
Impedancia: 4Ω.
Potencia: 3W x 2.
Material: ABS + tela.
Batería: 1800mAh.

El embalaje incluye:

- 1. Altavoz portátil ----- 1pz
- 2. Cable USB (Antena FM) ----- 1pz
- 3. Manual de usuario ----- 1pz

2. Teclas:

- 1. : Para encender/apagar el altavoz.
- 2. - : Canción anterior / Bajar el volumen.
- 3. + : Siguiente canción / Subir el volumen.
- 4. : Reproducción / Pausa / Tecla de llamada (para responder / colgar / rellamar al último número entrante).
- 5. Puerto Micro USB: Para conectar con el cable USB para cargar.
- 6. Puerto cable IN: Entrada de vídeo.
- 7. USB: Inserte un dispositivo USB para reproducir la música del dispositivo USB.

3. Funciones:

Encender / Apagar (On / Off):

Pulse la tecla para encender o apagar el altavoz.

Subir / bajar el volumen:

Mantenga pulsada la tecla (-, +) para ajustar el volumen al nivel deseado.

Sincronización Bluetooth:

Antes de utilizar el altavoz en modo Bluetooth, debe sincronizarlo con un dispositivo habilitado para Bluetooth.

- 1. Si el altavoz está encendido, entrará en modo Bluetooth y la luz azul parpadeará rápidamente.
- 2. Desde el menú Bluetooth de su dispositivo, busque nuevos dispositivos y seleccione «Swiss+Go CLIO BT-003» para sincronizarlo con su dispositivo.
- 3. Cuando estén correctamente sincronizados, escuchará un sonido de confirmación.
- 4. Si el altavoz está apagado, el dispositivo y el altavoz permanecerán sincronizados.

Llamadas:

Cuando reciba una llamada, pulse la tecla para responder / colgar la llamada. Pulse y mantenga pulsada la tecla de llamada para rellamar al último número entrante.

Reproducir música de una tarjeta micro SD:

Al introducir una tarjeta micro SD en la ranura para tarjetas micro SD, el altavoz empezará a reproducir automáticamente la música de la tarjeta micro SD. Pulse brevemente la tecla «/M» para cambiar a modo radio.

Reproducir música de un dispositivo USB:

Al introducir un dispositivo USB en la ranura USB, el altavoz empezará a reproducir automáticamente la música del dispositivo USB. Pulse la tecla «M» para cambiar a modo radio.

Modo radio:

Para cambiar a modo radio, introduzca el cable micro USB en el puerto micro USB para que funcione como antena, pulse la tecla para escanear los canales FM, pulse la tecla para seleccionar el canal deseado, y pulse la tecla "+" / "-" para escanear el canal anterior o el posterior. Pulse la tecla «/M» para cambiar a modo Bluetooth.

Modo entrada de audio:

Introduzca el cable de audio de 3,5 mm en el puerto de 3,5 mm para auriculares e introduzca la clavija de 3,5 mm en el reproductor de mp3 / mp4 / teléfono móvil u otros dispositivos compatibles para reproducir su música.

Carga:

Introduzca el cable de carga en la clavija 5 V DC de la unidad y conecte el USB a un PC o a un adaptador AC/DC para cargar el altavoz.

4. Instrucciones de seguridad:

Lea atentamente este manual antes de utilizar el dispositivo, y guárdelo para consultarlo en el futuro. Mantenga el dispositivo apartado de fuentes de calor, de la luz solar directa y de aristas cortantes. No introduzca objetos metálicos en el dispositivo, existe el riesgo de cortocircuito. Evite las cargas estáticas, no utilice el dispositivo en un clima extremadamente seco. No repare la unidad usted mismo, contacte con un especialista autorizado.

Specificacions:

Bluetooth version: V4.2.
Supports Aux function/micro SD card/FM/USB.
Built-in microphone for hands-free, support pick up / hang up phone calls.
Impedance: 4Ω.
Power: 3W x 2.
Material: ABS+ Fabric.
Battery: 1800mAh.

Packaging included:

- 1. Portable Speaker ----- 1pz
- 2. USB Line (FM Antena) ----- 1pz
- 3. User Manual ----- 1pz

2. Buttons:

- 1. /M : To Power ON/ Off the speaker, Mode switch.
- 2. - : Previous track / Volume down.
- 3. + : Next track / Volume up;
- 4. : Play / Pause / Call button (To Pick up / Hang up / Dial the last outgoing phone call)
- 5. Micro USB port: To connect with USB cable to charge.
- 6. Line IN port: Line IN function .
- 7. USB: Insert USB drive to play the music in the USB drive

3. Functions:

Power On / Off:

Switch button to power on or power off the speaker.

Volume Up / Down:

Hold the button(-, +) to adjust the volume to the desired level.

Bluetooth Pairing:

Before using the Bluetooth Speaker, you must pair it with a Bluetooth enabled device.

- 1. When the speaker is powered on, it will enter Bluetooth mode, the Blue LED light will flash quickly.
- 2. From the Bluetooth menu of your device, search for new devices and select "Swiss+Go CLIO BT-003" to pair with your device.
- 3. Once they are paired successfully, you will hear a confirmation sound.
- 4. If the speaker is turned off, the device and the speaker will be automatically connected.

Calls:

When there is an incoming call, press call button to pick up / hang up the phone call. Press and hold the call button to redial the last incoming phone number.

Play Music by Micro SD card:

When you insert a micro SD card into the micro SD card slot the speaker will automatically switch to play the music from the micro SD card. Short press "/M" button to switch to Radio Mode.

Play Music by USB Flash drive:

When you insert a USB Flash drive into the USB Flash drive slot, the speaker will automatically switch to play the music from the USB Flash drive. Press "M" button to switch to Radio Mode.

Radio Mode:

When switching to Radio Mode, insert Micro USB cable into the micro USB port to work as an antenna, press button to scan the FM channels, press button to select that channel, and press "+" / "-" button to scan the previous or next channel. Press "/M" button switch to Bluetooth Mode.

Line IN Mode:

Insert the 3.5mm audio cable into the 3.5mm earphone port, and insert the 3.5mm jack into mp3 / mp4 player / your mobile phone or other compatible device to play your music.

Charging:

Insert the charging cable into the DC 5V jack of the unit, connect the USB to a PC or AC /DC adapter to charge the speaker.

4. Safety instructions:

Read this manual carefully before using this device and keep it for future reference. Keep the device away from heat, direct sunlight and sharp edges. Do not insert any metallic object into this device, it's a risk of short circuit! Please avoid a static charge, do not use the device in an extremely dry climate. Do not repair the unit by yourself, contact an authorized specialist.

Specifiche:

Versione Bluetooth: V4.2.
Supporta funzioni Aux/micro SD card/FM/USB.
Microfono incorporato per "mani libere",
Supporta Chiamata in Arrivo / Chiusura Chiamata.
Impedenza: 4Ω.
Potenza Uscita: 3W x 2.
Materiale: ABS + tessuto.
Capacità batteria Litio : 1800 mAh.

La Confezione Include:

- 1. Mini-Speaker portatile.....1-pz.
- 2. Cavetto USB/Line-in (Antenna FM).....1-pz.
- 3. Istruzioni Multilingue (incluso ITA).....1-pz.

2. Pulsanti:

- 1. /M Accensione (ON) / Spegnimento (Off)
- 2. - : Pista precedente / Volume giù (-).
- 3. + : Pista successiva / Volume su (+).
- 4. : Play (Riproduzione) / Pausa / Pulsante Chiamata (in arrivo / Chiusura / Richiama l'ultimo numero in uscita).
- 5. Porta Micro USB: Per collegare il cavetto di carica USB.
- 6. Porta Line IN: Funzione di Line IN .
- 7. USB: Inserite il drive USB per riprodurre, in questa modalità, i brani musicali.

3. Funzioni:

Alimentazione: Acceso (ON) / Spento (OFF):

Agite sul pulsante /M per accendere (ON) o spengere (OFF) il dispositivo.

Volume Su (+) / Giù (-):

Tenete premuto il pulsante (-, +) per regolare il volume al livello desiderato.

Accoppiamento Bluetooth:

Prima di utilizzare il Mini-Speaker dovete accoppiarlo con un dispositivo in grado di operare in Bluetooth.

- 1. Quando il Mini-Speaker è acceso, potete procedere alla connessione modalità Bluetooth, la luce spia Blu lampeggerà rapidamente.
- 2. Dal menu del vostro cellulare o altro dispositivo compatibile, cercate e selezionate "Swiss-Go CLIO BT-003" per l'abbinamento.
- 3. Quando l'accoppiamento è avvenuto udirete un segnale acustico di conferma.
- 4. Tutte le volte che il Mini-Speaker viene spento e poi acceso sarà sempre automaticamente connesso al Bluetooth.

Chiamate (Calls):

Quando è in arrivo una chiamata telefonica premete il pulsante call per "Rispondere / Chiudere". Tenete premuto lo stesso pulsante per richiamare automaticamente l'ultimo numero arrivato. Lo Speaker dirà il numero (viva voce) quando risponderai alla chiamata in arrivo.

Riproduzione Brani Musicali per mezzo della Scheda Micro SD :

Quando inserite una scheda Micro SD nell'apposita slot (fessura) il dispositivo (Speaker) imposterà automaticamente il brano musicale e lo riprodurrà.

musicale e lo riprodurrà. Premete il pulsante "/M" per impostare la modalità Radio.

Riproduzione Brani Musicali per mezzo Flash drive USB:

Quando inserite un Flash Drive USB nell'apposita slot (fessura) il dispositivo (Speaker) imposterà automaticamente il brano musicale e lo riprodurrà. Premete il pulsante "M" per impostare la modalità Radio.

Modalità Radio:

Quando impostate questa funzione, inserite il cavetto Micro USB nell'apposito portale per farlo agire come una vera e propria antenna, quindi premete il pulsante per cercare i vari canali FM. Premete di nuovo il pulsante per sintonizzare il canale desiderato, quindi premete il pulsante "-" / "+" per andare al canale precedente o successivo. Premete il pulsante "/M" per impostare la modalità Bluetooth.

Modalità Line IN:

Inserite il cavetto audio 3.5mm nel portale dell'auricolare (earphone port), quindi inserite l'altro terminale del jack 3,5mm nel riproduttore mp3 / mp4 p / Cellulare o altro dispositivo compatibile, per riprodurre la vostra musica preferita.

Come Caricare il Mini-Speaker:

Inserite il cavetto di carica in dotazione nel jack DC 5V dell'unità, quindi collegate l'altra estremità (USB) ad un PC o ad un adattatore AC / DC per procedere alla ricarica.

4. Avvertenze per la vostra Sicurezza:

Leggete attentamente questo manuale per conoscere meglio il prodotto e conservatelo per eventuali future necessità. Tenete lontano il dispositivo da fonti di calore e raggi solari diretti oltre che da oggetti appuntiti e taglienti. Non inserite oggetti metallici all'interno del dispositivo in quanto questi potrebbero causare un corto-circuito! Evitate scariche statiche, non utilizzate il dispositivo in ambienti climatici molto secchi. Non cercate di aprire, smontare o riparare l'unità da voi stessi. In caso di necessità, consultate sempre un Centro di Assistenza Autorizzato.